



ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ голови обласної державної адміністрації

26.11.2020

№ 655

Про організацію надання медичної допомоги хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, запровадження протиепідемічних заходів, пов'язаних із поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19 у регіоні

В області продовжується виконання Національного плану протиепідемічних заходів реагування на поширення випадків гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, встановлений режим надзвичайної ситуації, призначено керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, спричиненої розповсюдженням коронавірусної інфекції (COVID-19) та утворений обласний штаб з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.

За станом на 16.10.2020 за оперативними даними в області зареєстровано 9285 лабораторно підтверджених випадків COVID-19, у тому числі за останню добу – 155. Серед захворілих 452 дитини, 496 медичних працівників (5,3% від усіх захворілих). На стаціонарному лікуванні перебуває 543 пацієнта (з них – 9 підключені до апарату штучної вентиляції легень, кисневу підтримку отримує 81 особа). 3330 осіб лікуються амбулаторно. Кількість вилікуваних осіб складає 5173, у тому числі за останню добу - 98.

Померло у закладах охорони здоров'я 163 особи. У більшості померлих була супутня патологія – ішемічна хвороба серця, цукровий діабет, гіпертонічна хвороба, ХНН. У інших пацієнтів смерть настала від ускладнень, викликаних коронавірусною інфекцією – гостра серцево-судинна недостатність та гостра легенева недостатність.

Усього до апарату штучної вентиляції легень було підключено 97 осіб.

Проведено досліджень ДУ «Житомирський обласний лабораторний центр МОЗ України» методом ПЛР з наростаючим підсумком 51840. Також лабораторні дослідження методом ПЛР проводить КНП «Обласна клінічна лікарня ім. О.Ф.Гербачевського» Житомирської обласної ради та КП «Дитяча лікарня ім. В. Й. Башека» Житомирської міської ради. Методом ІФА проводять дослідження лабораторії 10 закладів охорони здоров'я.

Проводиться дооснащення кисневим обладнанням закладів охорони здоров'я для забезпечення не менше 80% ліжок, виділених для лікування хворих на гостру респіраторну хворобу COVID-19 (за станом на 25.10.2020 - 706 або 52,6% ліжок забезпечені киснем). Також визначено 6 резервних лікарень на 313 ліжок, які будуть залучатися до госпіталізації пацієнтів після заповнення функціональних можливостей лікарень.

У районах та містах створено 80 мобільних медичних бригад для відбору проб у підозрілих на коронавірусну інфекцію.

Для перебування осіб, які були у контакті із підозрілим на COVID-19 у період обсервації, визначено 9 закладів, в яких на сьогодні пацієнти відсутні.

Планова госпіталізація пацієнтів, планові оперативні втручання проводяться тільки за умови попереднього обстеження пацієнта (методом ІФА або ПЛР).

Для захисту медичних працівників лікувально-профілактичні заклади першої та другої хвилі, заклади обсервації, КНП «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Житомирської обласної ради забезпечені засобами індивідуального захисту медичних працівників (масками медичними одноразовими, респіраторами (класу захисту FFP2 та інші), захисними окулярами, ізоляційними костюмами біозахисту, рукавичками оглядовими), засобами для дезінфекції на 3 місяці роботи на 75%.

Також в оперативному резерві у КУ «База спеціального медичного постачання» Житомирської обласної ради зберігаються засоби індивідуального захисту, деззасоби у кількості до 25% від трьохмісячної потреби.

Для вжиття заходів щодо запобігання гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, виділені кошти з обласного резервного фонду (засоби індивідуального захисту, дезінфікуючі засоби, медикаменти) на загальну суму 6 925,6 тис. грн (у т. ч. на придбання обладнання для флуоресцентного ПЛР-аналізу на суму 1 455,0 тис. грн). Загальна сума коштів із бюджетів усіх рівнів, яка була виділена на подолання епідемії COVID-19 в області складає - 111 376,3 тис. грн.

Проблемним питанням може стати безперервне забезпечення киснем закладів охорони здоров'я через реорганізацію Житомирського дочірнього підприємства ТОВ «Кріоген-сервіс» та обмеженими потужностями цього підприємства.

Також проблемним питанням є недотримання населенням протиепідемічних заходів, що призводить до стрімкого поширення цієї інфекції та зростання навантаження на систему охорони здоров'я.

Ураховуючи вищезазначене та на виконання рішення колегії обласної державної адміністрації від 29.10.2020 № 18:

1. Управлінню охорони здоров'я облдержадміністрації, головам райдержадміністрацій, рекомендувати міським головам, головам об'єднаних територіальних громад вжити заходів щодо:

- 1) безперервного забезпечення киснем закладів охорони здоров'я;
- 2) дотримання населенням протиепідемічних заходів, з метою недопущення стрімкого поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та зменшення навантаження на систему охорони здоров'я;
- 3) створення у стаціонарних відділеннях тримісячного запасу лікарських засобів та медичних виробів, зокрема засобів індивідуального захисту, які передбачені протоколом надання медичної допомоги, особам, хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації Остапченко Н.В.

Голова



Віталій БУНЕЧКО